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ОСТАННІ НОВИНИ

В Україні судитимуть російського актора Бориса
Корчевнікова за заклики до вбивства українців

Служба безпеки України повідомила про завершення розслідування щодо російського
телеведучого Бориса Корчевнікова, якого звинувачують у підтримці війни проти
України; обвинувальний акт скеровано до суду.

Про це повідомили СБУ та Офіс генерального прокурора. Зазначається, що
російського актора-пропагандиста судитимуть за антиукраїнську діяльність.

Виправдовував агресію та закликав до захоплення України

За даними слідства, колишній актор серіалу "Кадети", який нині очолює
прокремлівський телеканал "Спас", систематично використовував свої медійні
майданчики для поширення російської пропаганди та підтримки
повномасштабного вторгнення.

Читайте по темі: Кому з пенсіонерів можуть заборонити виїзд за кордон

к встановили правоохоронці, у телевізійних ефірах, соціальних мережах та
публічних виступах Корчевніков неодноразово виправдовував воєнні злочини
російських військових проти українців, героїзував учасників агресії та закликав до
захоплення українських територій.

В Офісі генпрокурора зазначають, що одним із головних інструментів його
пропаганди стала релігійна риторика. Використовуючи теми віри, церковну
символіку та релігійні цитати, він просував кремлівські наративи та намагався
виправдати російську агресію.

Слідство також встановило, що у 2022–2023 роках пропагандист неодноразово
відвідував тимчасово окуповані території України. Там він брав участь у заходах на
підтримку окупаційних адміністрацій та продовжував поширювати російську
пропаганду.

Які обвинувачення висунули Корчевнікову

За матеріалами СБУ Бориса Корчевнікова обвинувачують одразу за трьома
статтями Кримінального кодексу України: посягання на територіальну цілісність і
недоторканність України, виправдовування та глорифікація збройної агресії РФ із
використанням засобів масової інформації, а також незаконне перетинання
державного кордону України.

У правоохоронних органах наголошують, що Росія активно використовує відомих
діячів культури, медіа та релігійної сфери для ведення інформаційної війни проти
України. Корчевніков, за версією слідства, був одним із публічних облич цієї
кампанії.

Оскільки обвинувачений перебуває на території Росії та ухиляється від
правосуддя, українські правоохоронці продовжують вживати заходів для його
притягнення до відповідальності.
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